Нулевой вариант
Контрольная работа по математике дли выпускников школы I ступени за
2009/10 учебный год Цель проведения работы: изучение уровня математическою образования выпускников школы 1 ступени.
Примечание: задание, отмеченное звёздочкой, обязательно для выполнения учащимися гимназий и влияет на итоговую отметку за контрольную работу.
I вариант
/. Реши задачу.
Ателье получило заказ на пошив 45 костюмов и 50 платьев. На одно платье идет 2 м ткани. Сколько метров ткали израсходуют на пошив одного костюма, если всег о купили 235 м ткани?
2. Выполни вычисления.
67 549 + 32 451- 7 329* 12 (202 200-48 034) :3 8*20 29 км 089 м + 78 км 984 м
3. Выпиши уравнения, которые решаются вычитанием. Реши одно из них.
430-х = 270	640 + х = 900
у+380 = 720	у-760 = 520
4. Сравни и поставь знак « < », « > » или « = » так, чтобы записи были верными.
2 т 9 к г... 20 ц 9 кг	5600м... 56км
5. Реши задачу.
Вычисли площадь прямоугольника, ширина которого равна 4 см, а длина на 2 см больше.
6*. Реши задачу.
Человек идет по дороге со скоростью 4 км/ч. За какое время он пройдет 3 км?
